PaainoaKTUBHOCTD

ABTOp Npe3eHTauun — y4nTesnb
MKQOY COLL Ne11 r. NannacoBku
Bonrorpagckomn obnactu

bykelleBa 'ynsapa HypbonaTtoBHa




X = 55V +

79X - 1Y + B

[ns npocMoTpa cneayowmx cnanaoB HY>XXHO

Ha>XaTb
Ha yrnpaBJiiAaloLWYy KHOMKY B JIEBOM BEPXHEM YT

[anee



CocTaBbTe

ypaBHeHue
234 a-pacnaga
Th
90
Lane
e
Ecnu

Heobxoanumo
NOBTOPUTb




CocTaBbTe
ypaBHeHUue
234 o-pacnapa
Th
90

Hane
€



209
Bi
33 Lanee

CocTtaBbTe Ecnm
ypaBHeHune HeobxoanmMo
B-pacnapa NOBTOPUTh




209
Bi
83
CocTtaBbTe
ypaBHeHue
B-pacnaga

Hanee



[1pn a-pacnage BuINeTaeT a4po
renuvs

> 2X - 473V +

[NepBoHavyanbHOE SApPO NpeBpallaeTcs B
apyroe

ICD‘D
Q
3
®



OTKNOHEHKE a-, [3-, Y- Ny4en B
ArIEKTPUYECKOM none

/‘
/‘
+
|
|

ID
Q
3
®



Uepes kaxgbi nepuno nonypacnaga
OCTaEeTCA NOSIOBNUHA paaNOaKTUBHBLIX A0€ep

K

- N
- W
- &



BbiBOO 3aKOHa
B PaanoaKkTUMBHOIO pacnaga
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e t=2T, N = No/4 No/4 = No/2?
e t=3T, N = No/8 No/8 = No/2°

e t=nT, N =No/2n

3aKOH paganoOaKTUBHOIO
pacnapa



e ONeMeHTbI NPe3eHTaLNN BbINOSTHEHLI B
nporpamme Adobe Photoshop CS2

dBTOPOM lMpe3eHTauunum



